

Vulcan:

## Școala Gimnazială nr.6 este în atenția Inspectoratului Școlar Județean

O treabă frumoasă s-a consumat, alaltăieri, la ședința extraordinară a Consiliului Local al municipiului Vulcan. Primarul Gheorghe Ile, în calitate de inițiator, a băgat la înaintare proiectul de hotărâre „privind aprobarea încheierii Acordului de parteneriat între Inspectoratul Școlar Județean Hunedoara, UAT municipiul Vulcan, Asociația Aladin Deva și Casa Corpului Didactic Deva, în vederea implementării activității aferente proiectului <<Hai la școală! O șansă pentru viitor>>, care va fi depus în cadrul Programului Operațional Capital Uman 2014-2020, Axa prioritară 6, Prioritatea de investiții 10i, Apel de Proiecte POCU/74/6/18 Operațiune compozită OS. 6.2.6.4.6.6”.

### Al naibii de lung

și de încălțit titlul acestui proiect, dar de la bun început trebuie precizat că nu a fost ideea lui Ile. Cum bănuiesc că ar vrea alții să se înțeleagă. A recunoscut însuși Ile cu vorbele lui: „Școala 6 a venit cu inspectoratul, doamna inspectorare a solicitat dacă dorim să intrăm în parteneriat cu Inspectoratul Școlar, pentru îmbunătățirea activității la școala 6”. După care tot el a amintit că Primăria și Consiliul Local din Vulcan au mai încheiat asemenea parteneriate și cu alte școli, iar rezultatul a fost unul bun. A fost observată imediat reducerea numărului de copii care ar fi abandonat școala.

### Așadar, s-a înțeles,

inițiativa este a inspectoratului școlar din județul nostru, iar unitățile administrative-teritoriale în care se încheie parteneriatul vin cu o cofinanțare de 2 la sută pe trei ani. La Vulcan asta ar însemna 8.126,16 lei, bani care se vor

achita de la capitolul „Învățământ” al bugetului local. Independentul Florin Govor a vrut să audă dacă s-au făcut și alte grupuri țintă. „Nu, doar pe școala 6”, i-a răspuns primarul. Doamna jurist Rodica Petre l-a completat: „Inspectoratul școlar a făcut selecția, iar tot el este și solicitantul, și beneficiarul. A fost aleasă această școală pe baza punctajelor din perspectiva abandonului școlar”. Iar doamna consilier local ALDE Ștefania Ișzak a adăugat că „este școala (nr.6 - n.a.) cu cele mai mari probleme sociale și familiale”. Doamna consilier liberal Eugenia Bărbuț a descoperit o greșeală de redactare. Undeva, scria „prășirii” în loc de „părăsirii”. De fapt, la început de tot mai era una: „eferente” în loc de „aferente”. Dar e de înțeles la ditamai titlul (după felul greșelilor zici că textul a fost procesat de Gheorghe Ile - n.r.).

### Nu mai trebuie

să vă spun că proiectul de hotărâre a fost aprobat în unanimitate. Bine ar fi însă ca, până la începerea derulării lui, Școala Gimnazială nr.6 să aibă și căldură. Altfel, mulți părinți nu și-ar mai lăsa copiii la școală. Normal, chestia asta nu poate fi numită abandon școlar. Acestea se constată după criterii mult mai stricte. Cred, însă, că gerurile din ianuarie nu vor prinde școala tot în „regim de avarie” și, în punctul termic, cu doar două pompe în bunăstare.

**Gheorghe OLTEANU**

## Ieri dimineață Accident rutier la Iscroni

Un șofer vulcănean începător a apăsat prea tare pe accelerație pe DN66A, porțiunea de drum de la Iscroni. Neglijența de a nu adapta viteza la starea carosabilului l-a costat.



### Accidentul s-a produs

în jurul orei șapte și jumătate. Tânărul de 18 ani se deplasa spre Petroșani la volanul autoturismului Ford Focus. Fără o experiență prea lungă de șofer, el a pierdut controlul direcției atunci când roțile mașinii au derapat pe carosabilul pe care, an-

terior, se scursese zăpada topită. Autoturismul a intrat în șanț cu partea lateral stânga, a lovit un cap de pod, după care s-a răsucit și s-a oprit cu spatele în șanț.

### Băiatul a suferit

lovituri la bazin și traumatism cranio-cerebral. Polițiștii de la Rutieră l-au testat cu aparatul alcooltest, iar rezultatul a fost zero pe linie. Cu toate acestea lui i s-a întocmit dosar penal pentru accidentare, așa cum prevede legea. Până la îmbarcarea rănitului în autospaciala SMURD și la extragerea mașinii din șanț la Iscroni s-a format un lung șir de autoturisme.

**Gheorghe OLTEANU**

HUNEDOARA  
**ÎNAINTE**

PNL

**Eleonora-Carmen HĂRĂU**  
Senator

Comitetul de Partid Național Liberal Filială Hunedoara. Executanți: SC Confort Media Invest SRL, Căi Monitor Proiect: 1118004

09.12.2016

**Informare**

SC APA SERV VALEA JIULUI SA implementează proiectul „Asistență tehnică pentru pregătirea aplicației de finanțare și a documentațiilor de atribuire pentru proiectul regional de dezvoltare a Infrastructurii de apă și apă uzată regiunea Valea Jiului, în perioada 2014 - 2020”, proiect co-finanțat prin Fondul European de Dezvoltare Regională, Axa prioritară 1A și prin Programul Operațional Infrastructură Mare 2014 - 2020.

Această informare este efectuată de SC APA SERV VALEA JIULUI SA, Strada Cuza Vodă, nr. 23, Petroșani, județul Hunedoara, cod 332034, tel: 0254.543.144, fax: 0254.546.672, ce intenționează să solicite de la Administrația Națională „Apele Române” - Administrația Bazinală de Apă Jiu, Craiova, aviz de gospodărire a apelor modificator pentru realizarea lucrărilor de «MODERNIZARE INFRASTRUCTURA DE APA ȘI APA UZATA IN JUDETEL HUNEDOARA (VALEA JIULUI) - 2014-2020», amplasate în localitățile Petrița, Petroșani, Aninoasa, Vulcan, Lupeni și Uricani, jud. Hunedoara.

Această solicitare de aviz este conformă cu prevederile Legii apelor nr. 107/1996 cu modificările și completările ulterioare.

Persoanele care doresc să obțină informații suplimentare cu privire la solicitarea avizului de gospodărire a apelor modificator, pot contacta solicitantul de aviz la adresa menționată.

Persoanele care doresc să transmită observații, sugestii și recomandări se pot adresa solicitantului, după data de 09.12.2016.

Proiect co-finanțat prin Fondul European de Dezvoltare Regională prin Programul Operațional Infrastructură Mare

Informații suplimentare referitoare la proiect se pot obține de la sediul SC APA SERV VALEA JIULUI SA cu sediul în Municipiul Petroșani, Strada Cuza Voda 23, - Dept. U.I.P. - telefon 0254.543.144, fax 0254.546.672, Email: contact@asvj.ro, persoană de contact doamna Monica Tarcea, Manager Proiect.

SC APA SERV Valea Jiului SA  
Strada Cuza Voda 23, Petroșani, Județul Hunedoara  
Telefon: 0254.543.144, Fax: 0254.546.672, [plu.asvj@gmail.com](mailto:plu.asvj@gmail.com), [www.asvj.ro](http://www.asvj.ro)